

image not found or type unknown



Интернет – выдающееся достижение науки и техники конца XX века. Всемирная сеть даёт возможность найти ответ на любой заинтересовавший человека вопрос, найти нужную информацию, следить за мировыми новостями, смотреть любое кино, узнавать много нового.

Велика польза интернета и в развитии и обучении человека: современные технологии дают возможность осваивать целые пласты информации, вплоть до получения образования. С помощью интернета можно развивать свою личность и повышать эрудицию. Многие люди с помощью интернета изучают иностранные языки, проходят разные тренинги, курсы и т.д.

В Интернете можно даже освоения профессии в режиме онлайн. Работать также можно дистанционно: как в частном порядке, оказывая, например, скайп-консультации, так и организуя работу больших проектов с участием удаленных сотрудников, найти которых также поможет интернет. Интернет позволяет даже найти высокооплачиваемую работу, которая может стать неплохим источником доходов. Сегодня многие профессии имеют непосредственную связь с интернетом.

Интернет позволяет людям искать и передавать информацию на высокой скорости для решения от самых простых до самых сложных сверхзадач.

Благодаря интернету человек получил невероятные возможности коммуникации. Одним из самых могущественных его свойств стало «стирание границ» — живое общение на огромном расстоянии теперь стало привычным.

Интернет «стирает» территориальные и иные границы. Он позволяет заводить новые знакомства, общаться с родственниками и друзьями, живущими далеко, некоторые люди даже встречают там свою любовь и находят будущих спутников жизни.

Благодаря Интернету, мы можем осуществить свои самые заветные мечты: устроить онлайн посещение различных музеев, заниматься образованием, поддерживать связь со своими друзьями, которые находятся за тысячи километров от нас.

Большинство современных людей проводят онлайн большую часть дня, так почему бы не потратить это время с пользой? В глобальной всемирной паутине огромное количество сайтов, некоторые из них очень популярны, благодаря востребованности информации, а некоторые и вовсе не представляют никакого интереса для пользователей.

Вот некоторые полезные интернет сервисы :

## ПОИСКОВЫЕ / ПОЧТОВЫЕ СИСТЕМЫ

### **Yandex.ru**

<https://yandex.ru/> один из подобных сайтов. Yandex — это поисковая система, которая дает возможность пользователю находить нужную информацию. Кроме поисковика у Яндекса есть такие сервисы как видео-хостинг, бесплатная почта, яндекс картинки , яндекс карты и многое другое. Прежде чем стать одним из самых популярных сайтов рунета, Яндексу пришлось пройти немалый период становления с 2000 года (именно в этом году компания яндекс была образована). На данный момент каждодневно к данному поисковику обращаются миллионы пользователей. Другие поисковые системы: <https://mail.ru/> ; <https://www.google.ru/> ; <https://www.rambler.ru/> ; <https://www.yahoo.com/>.

## ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ

### **ЭНЦИКЛОПЕДИИ**

#### **Wikipedia.org**

[Wikipedia.org](https://ru.wikipedia.org/) — самая популярная энциклопедия интернета. Здесь можно найти биографии, истории основания компаний, сюжеты книг и фильмов, а также многое другое. Очень часто в результатах поисковой выдачи первые места занимает именно wikipedia, поскольку данный сайт содержит очень большое количество полезной и нужной информации. Отличительной чертой Википедии является отсутствие рекламы.

Энциклопедический словарь Ф.А. Брокгауза и И.А. Ефрона справедливо считается одной из лучших русскоязычных энциклопедий, сохранившей свою справочно-научную ценность и для нас. Обилие статистической и фактической информации, подробные библиографические справки, подробные биографические статьи хорошо известны всем, кто хоть раз обращался к этому многотомному изданию.

<https://rus-brokgauz-efron.slovaronline.com/>

## **СЛОВАРИ И ПЕРЕВОДЧИКИ**

[gramota.ru](http://gramota.ru)

Помимо очевидного — различных словарей, от «Живаго великорусского» Даля до словаря арго, здесь есть незаменимая функция — «Справка». В этом разделе можно задать любой вопрос: например, как правильно пишется по-русски название парижского музея d'Orsay. Специалисты Института русского языка РАН в течение суток дадут ответ — оказывается, по-русски.

<https://translate.google.com/> <https://povto.ru/index.html>

## **Клавиатурный тренажер**

Клавиатурный тренажер по скоростному печатанию на компьютере – можно за несколько уроков приобрести навык скоростного печатания текстов.

<https://staminaon.com/ru/#ru>

## **МУЗЕИ МИРА**

Музеи мира Лувр, Дрезденская галерея, Лондонская галерея.

Можно посмотреть красивые картины известных художников и виртуально побродить по залам музея.

<https://www.louvre.fr/en/visites-en-ligne> <https://www.skd.museum/> <http://musei-online.blogspot.com/2016/06/british-museum.html>

## **YOU TUBE**

YouTube – это самый крупный в мире видеохостинг, на который вы сможете загрузить любое видео (разумеется, соблюдая авторские права и закон). Вы можете конвертировать свое видео, скачивать ролики к себе на компьютер, используя различные сервисы и программы.

Возможности You Tube:

1) просмотр различных видеозаписей, причем доступ к некоторым из них открывается после того, как вы зарегистрируетесь и подтвердите свой возраст;

- 2) загрузка на видеохостинг своих собственных роликов. Если их длительность не превышает 10 минут, то предварительной модерации не будет;
- 3) скачивание видеозаписей на свой компьютер с использованием специальных сайтов и программ;
- 4) шанс проснуться однажды знаменитым, залив видео со своим выступлением и получить миллион просмотров за считанные часы;
- 5) возможность увеличить трафик, ставя в конце видео ссылки на свои сайты, блоги и интернет-магазины;
- 6) шанс заработать неплохие деньги, поставив рекламу от Google Adscense и получая определенную сумму денег за каждую 1000 просмотров загруженного вами видео;
- 7) возможность обучаться полезным навыкам и узнавать интересную информацию – например, занимаясь по урокам игры на гитаре, по программированию, спорту, танцам и многое другое;
- 8) наконец, вы можете завести кучу друзей и знакомых со всех уголков мира, поскольку количество пользователей YouTube просто зашкаливает.

## **РЕСУРСЫ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ**

### **Калькулятор**

Калькулятор – это бесплатные онлайн калькуляторы расчета, перевода, отслеживания курсов и котировок. Сотни калькуляторов, тысячи справочных таблиц и статей. Информация из официальных источников, постоянное обновление. Без оплаты, без регистрации.

<https://www.calc.ru/>

### **Ресурсы для общения - Социальные сети**

Социальные сети созданы для моментального общения минуя расстояния между людьми. Можно находиться в различных группах по всему миру и обмениваться интересной информацией.

### **Сервисы развлекательного направления**

[naitiprosto.ru](http://naitiprosto.ru)

Поиск разных магазинов, ресторанов, государственных организаций на заданном участке Москвы. Совершенно необходим тем, кто переехал на новую квартиру и не знает, где находится ближайшая аптека.

### **«Реальная погода»**

[realmeteo.ru](http://realmeteo.ru)

Сайтов, которые дают прогнозы погоды, — примерно миллиард. Этот отличается маленькой, но существенной деталью — указателем направления ветра в режиме реального времени. Информация передается с автоматических метеостанций. Для жителей охваченных этим проектом городов сайт может полностью заменить градусник за окном.

### **«Радиотеатр»**

[radiotheater.ru](http://radiotheater.ru)

Вместо того чтобы петь под фонограмму, можно стать участником радиоспектакля. Все как в серьезном театре. Режиссер объявляет о постановке пьесы и начинает прослушивание. Посетители сайта присылают ему тестовые записи своих голосов, и после этого режиссер раздает роли. По окончании репетиций записи разных пользователей сводятся в единый файл.

Большое количество интернет площадок, банки-он-лайн, всё то, что необходимо человеку в его жизни, в его запросах – всё это можно найти в интернете. И сейчас есть такая тенденция, что интернет, со всеми его плюсами, вымещает из жизни людей прямое общение.